

**Kategorija:** Kondomi

## Kondomi 64mm - 36 komada

**Šifra proizvoda:** MISTER6436

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti i strasti, važno je odabrati proizvode koji ne samo da zadovoljavaju potrebe, već i donose dodatno zadovoljstvo uz optimalnu sigurnost. Naša online prodavnica nudi vam mogućnost da istražite širok spektar **kondoma** koji su pažljivo dizajnirani kako bi maksimalno unapredili vašu seksualnu uživanje. Sa **kondomima** prečnika 6,4 cm, moći ćete uživati u dodatnom osećaju bliskosti i intimnosti, bez kompromisa kada je u pitanju vaša sigurnost. Naši proizvodi su izrađeni od visokokvalitetnog lateksa, što znači da se savršeno prilagođavaju vašim potrebama, pružajući izuzetnu sigurnost.

Kada su u pitanju vaši trenuci intime, ne želite da imate nikakve brige. Zato su naši **kondomi** sa ultra tankim dizajnom debljine samo 0,06 mm pravi izbor za vas. Ovaj dizajn ne samo da omogućava potpunu intimnost već i intenzivniji doživljaj, što će vas dodatno inspirirati na istraživanje vaših želja. Brend Mister Size je sinonim za pouzdanost i udobnost, a naši **kondomi** su idealni i za one koji ne žele kompromitovati svoje uživanje.

Za svakog muškarca koji se vodi načelom kvaliteta, naši **kondomi** predstavljaju neophodan dodatak njegovoj privatnoj kolekciji. Sa težinom od samo 0.18 kg, lako se čuvaju ili nose sa sobom, pružajući vam mogućnost da uživate u slobodi i spontanosti. U fizičkom i emocionalnom smislu, sigurnost koju pružaju naši proizvodi mnogo znači. Vaša samopouzdanje nije samo važno; to je ono što daje dodatnu vrijednost svakom trenutku strasti.

Ne zaboravite na privatnost – ona je naš prioritet. Naša **eroticshop.rs** nudi diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da uživate u svojim kupovinama bez straha od zasićenja svesti drugih. Svaki paket je pažljivo upakovan kako bi se sačuvala vaša diskrecija, jer verujemo da je intimnost lična stvar i treba je čuvati.

Izbor **kondoma** odabranih s pažnjom može značajno poboljšati iskustvo. Naša online prodavnica je

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

vaša destinacija za sve potrebe iz sexy shop industrije. Pronađite proizvode koji odgovaraju vašim željama i potrebama, istražujući našu bogatu ponudu. Pozivamo vas da iskusite superiornost naših proizvoda.

Naručite svoj paket već danas i otkrijte kako naši **kondomi** mogu transformisati vaše trenutke strasti. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek krećete u svet intimnosti, naši proizvodi će vam pružiti udobnost i sigurnost neophodnu da se potpuno prepustite trenutku. Njihova kvaliteta i pažnja prema detaljima garantuju vam zadovoljstvo koje zaslužujete.

Posetite nas i dozvolite sebi da uživete u svakom trenutku, jer svaka kupovina je prilika da unapredite svoje iskustvo. Naša online prodavnica je tu da vas podrži na vašem putu otkrivanja i uživanja! Ne čekajte, započnite svoju avanturu danas.

## Deklaracija

Model:	Kondomi 64mm - 36 komada MISTER6436
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480188
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------